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Kiausur (Ubungen zur Einfuhrung in die Physik II)° 15.7.

5. Aufgabe

Eine geschlossene, kreisférmige Schieife aus Widerstandsdraht ist entsprechend der Ab-

bildung am Punkt B an einen Kupferdraht angelétet. Durch Drehen des Schieifers § kanr,

der Widerstand zwischen B und § variiert werden Er mittian Sie don graabiz Lo s

des Gesamtwiderstandes R in Abhingigkeit vom Drehwinkel Tragen Sie fur

vorgegebenen Schleiferstellungen 1 bis 8 den Widerstand in relativen Einheiten R /.

iber der Schleiferstellung auf.
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8, Aufgabe

Velche Grundtatsache fur die Warmeleitung in Metallen ergibt sich aus dem Wiedemann-

Franzschen Gesetz?
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7. Aufgabe

Wie grof ist die Dichte freier Elekironen in Gold (Dichte 19,3 * 10° kg =7 4 =13

venn pro Atom ein Elektron zur Verfligung steht? (N4 = 6,0225  10% kol
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‘8. Autgabe

: Bﬂtrqchten Sie eine Senensch Ituno mft einem unms\,hen W derstand P z

: opuie mit L =10 uH, an die éine Spannun@ von Upy'= JO Y ange]eot wzrd: Wié grLE ist dié
- im Fdd gespelcherte Energie nach’ sehr Ianoea Zeit (¢ @)7 :
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10. Aufgabe . o
,Zwm Drante smd zZu LV‘"SH Haibkrexsen gebocen (siehe Al,»unduno Dxe, Qc@rb Hilfte hag

/ S einen deprstand von 2R , die’ Lnt ere d\,n M/xdmsg&nd £, Wie grof} ist dis magnetische

Fluﬁdichte 1m ”’\/htteipunm des Krexses u«u’m em G mistrom 7 durch die Anocrdnun
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